
Вище професійне училище №36 с. Балин Хмельницької області 

Протокол №8 

Засідання педагогічної ради Вищого професійного училища №36 с. Балин 

17  травня  2024року с. Балин 

Голова засідання: Смолінський Р.М. 

Секретар: Павзенюк О.У. 

Присутні: педагогічні працівники – 53 особи 

Відсутні:один працівник по хворобі 

ПОРЯДОК ДЕННИЙ: 

1. Вибір електронних версій оригінал-макетів підручників для 11 класу закладів 

загальної середньої освіти, поданих на конкурсний відбір підручників (крім 

електронних) для здобувачів повної загальної середньої освіти і педагогічних 

працівників згідно листа МОН від 24.04.2024 № 1/7119-24     

Доповідач: бібліотекар Лоточинська О.В. 

2. Призначення відповідального за забезпечення виконання даного наказу у 

закладі. 

Доповідач: Смолінський Р.М.- директор 

3. Результати вибору електронних версій оригінал-макетів підручників для 11 

класу закладів загальної середньої освіти, поданих на конкурсний відбір 

підручників (крім електронних) для здобувачів повної загальної середньої 

освіти і педагогічних працівників згідно листа МОН від  24.04.2024 № 1/7119-24 

 Доповідачі: викладачі загальноосвітньої підготовки. 

1. СЛУХАЛИ: бібліотекаря Лоточинську О.В. про вибір електронних версій 

оригінал-макетів підручників для 11 класу закладів загальної середньої освіти, 

поданих на конкурсний відбір проектів підручників для 11 класу закладів 

загальної середньої освіти згідно листа МОН від 24.04.2024№ 1/7119-24.     

Педагогічні працівники М и х а й л о в  М . І . ,  ВПУ№36 згідно графіка 

ознайомлювалися з онлайн презентаціями авторських концепцій підручників, 

поданих на конкурсний відбір підручників (крім електронних) для здобувачів 

повної загально середньої освіти і педагогічних працівників) (у 2024р) для 

11 класу, які будуть обрані нашим закладом. 

 



УХВАЛИЛИ: ознайомитися з онлайн презентаціями авторських концепцій 

підручників, поданих на конкурсний відбір підручників (крім електронних) для 

здобувачів повної загально середньої освіти і педагогічних працівників, які 

будуть обрані нашим закладом. 

2. СЛУХАЛИ: Смолінського Р.М.-директора закладу про призначення 

відповідального за забезпечення виконання даного наказу у навчальному 

закладі. 

УХВАЛИЛИ: 

Смолінський Р.М. призначив відповідальним за забезпечення виконання наказу 

Міністерства освіти і науки України від 24.04.2024 № 1/7119-24  бібліотекаря 

Лоточинську О.В. 

3. СЛУХАЛИ: Викладачів загальноосвітніх дисциплін, а саме- Михайлова М.І.,    

про обраний перелік вибраних версій оригінал-макетів підручників. 

УХВАЛИЛИ: Обрати наступний перелік вибраних версій оригінал-макетів 

підручників: 

Всесвітня історія  (рівень стандарту) підручник для 11 класу закладів 

загальної середньої освіти авт..  Полянський П.Б. -100 примірників. 

Альтернатива:  Васильків І.Д., Сіромський Р.Б., Островський В.В.; 

Щупак І.Я. 

Історія України (рівень стандарту) підручник для 11 класу закладів загальної 

середньої освіти авт..  Власов В.С., КульчицькийС.В., Панарін О.Є.  -100 

примірників. 

    Альтернатива:   Галімов А.А.,Гісем О.В., Маритнюк О.О.; 

Хлібовська Г.М., Крижановська М.Є., Наумчук О.В. 

 

 

 

 

Голова педради Смолінський Р.М. 


